

屠妖节。

的贫困家庭与孩童共庆  
金群利集团邀请B40社区



(芙蓉 20 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 昨晚在芙蓉达城 d'Tempat 乡村俱乐部

部举行“灯节：以奉献精神照亮心灵”，邀请 B40 社区的贫困家庭与孩童共庆屠妖节。

有关活动以特别的陶罐艺术与手工工作坊打响，来自金群利集团的志愿者团队与孩子们齐聚一堂，给予他们指导和关心，并与孩子们度过美好时光，共创富有意义的回忆。

金群利集团营销总监林国义强调了回馈社会的重要性，并表示：“屠妖节是提醒大家的时刻，即使仅是一份微薄之力，也能对他人的生活产生巨大的影响。”

他说，金群利集团相信纯粹的善举，如与孩子们共度欢乐时光或送上贴心礼物，能够为他们带来无尽的快乐，并产生持久的影响。

此外，此次活动也显示金群利集团对裁缝师社区 (KTJ) 的支持，有关措施旨在赋能 B40 群体的女性。配合屠妖节，金群利集团购买裁缝师社区特别设计及手工制作的印度煎饼文具盒，并赠送予参与活动的孩童。

出席者尚有金群利集团基金会副主席拿督巴图马莱、d'Tempat 乡村俱乐部总经理卡马鲁贾马，以及阿德科特金群利国际学校校长周宪明等人。

## 金群利回馈社会 邀 B40 家庭共庆屠妖节